PRESUPUESTOS MUNICIPALES 2006

CAPÍTULO DE INGRESOS

En la comparativa 2005/6 destacan:

Recaudación de impuestos y tasas en su mayor parte no crecen respecto del 2005, incluso el IBI y aquellos que están sujetos al ritmo de nuevas viviendas que soporta en municipio.

 El único incremento positivo significativo se da en capítulo 3 Tasas y otros ingresos, de 3.294.634 €. 

6 Enajenación de inversiones reales 

Se presupuestan 5.703.800 € por venta de patrimonio municipal proveniente de cesiones urbanísticas (solares).

Partida que financia el 86 % del presupuesto de inversiones.

7 Transferencias de capital

Se presupuesta una baja, respecto del 2005, por un importe de 5.365.219 €.

El movimiento entre capítulos 6 y 7 presenta un saldo neutro, cuyo alcance no se comprende sin información adicional.

Debido a este movimiento neutro el capítulo de ingresos solo se incrementa en 3.827.000.-€ que corresponde con la previsión a recaudar por la Tasa de recogidas y eliminación de residuos.

Es decir la nueva tasa de basuras es la única diferencia, en cuanto a ingresos, respecto del 2005.

PRESUPUESTO DE INVERSIONES

El total del presupuesto de inversiones asciende a 6.636.000 € y solo crece un  9,68 % respecto del 2005, a pesar de ser un año preelectoral.

Destacan:

Expropiaciones 2006 por 1.464.000 €, que es el 22%.
Reposición y mantenimiento de infraestructuras generales vias públicas, por 2.000.000 €, que es el 30,1 %.

El resto se divide entre mejoras en los teatros, museo de cerámica, 3ª fase de la muralla perimetral de T.Pichón (5,5 %),y partidas de adquisición de equipo para protección civil y policía.

EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO

Como no esta regulado en la Carta de Participación Ciudadana, hemos de ir al acuerdo político PSPV-EUPV que lo creó y dice:

– El porcentaje del 15% del presupuesto de inversiones lo determinarán las Juntas de Barrio y los Consejos Sectoriales en el marco del Presupuesto Participativo.

Pues bien aplicando el 15% al presupuesto de inversiones la cifra debería ser de 996.400 € frente a los 634.500 € realmente consignados, que corresponde al 9,56 % del presupuesto de inversiones.

Ello supone un incumplimiento del acuerdo de creación de la figura del “presupuesto participativo” y que priva al movimiento ciudadano de Paterna de disponer sobre el destino de 361.900 €.

CAPÍTULO DE GASTOS

Deuda pública a medio y largo plazo, incrementa un 66% respecto del 2005 con un incremento de las inversiones del 9,68 %.

Órganos de gobierno, incrementa un

Acción Social, en general son las partidas que más incrementan sobre 2005, existen dudas en la partida: 

Programas de solidaridad 0,7% que presenta un incremento del 8,57%, aunque figura en dos partidas con idéntica denominación.

Actividades d epromoción de la mujer, que curiosamente baja un 9,80 %.

Basuras y limpieza viaria en la que solo se incrementa un 3,51% respecto del 2005 de lo que cabría deducir que o no se ha puesto en marcha la nueva contrata y se presupuesta una cantidad ligeramente superior a la del año anterior, o por el contrario, ya está en marcha desde el año anterior y no nos hemos enterado?.

Comunicación social y participación ciudadana

 Destaca un incremento del 3% en el boletín de información municipal “El Periódic de Paterna” que niega sus páginas al movimiento asociativo, incumpliendo la propia Carta de Participación Ciudadana, y niega el acceso  a la pluralidad  de la ciudadanía, denegando, además el derecho legal de rectificación cuando se solicita.
Se observa la creación  de una partida para Becas de la red ciudadana por 30.000 € y de las cuales no se ha dado información al propio movimiento asociativo que supuestamente va a ser el beneficiario de la misma.

Transportes

Crece respecto del 2005 un 73 % lo que se puede explicar en la implantación de las nuevas líneas de transporte municipal en 2006.
